

К 75-ЛЕТИЮ ПОБЕДЫ

«Поклонимся великим тем годам!..»



Глава администрации Алешковского сельсовета Д.Н. Трушков вручает юбилейную медаль «75 лет Победы в Великой Отечественной войне 1941–1945 гг.» труженице тыла Анне Павловне Сучковой. Всего в поселениях этого сельсовета в настоящее время проживает 50 ветеранов войны (тружеников тыла), удостоенных юбилейной правительственной награды

В Доме фольклора села Алешково прошло торжественное мероприятие, посвященное приближающемуся 75-летию Великой Победы советского народа в Великой Отечественной войне 1941–1945 годов.

ПРОХОДИЛО оно при участии партии «Единая Россия» в рамках общественно-патриотической акции Богородского района «Золотая звезда героя» и имело важные патриотические задачи: воздать должное поколению победителей и напомнить потомкам о подвиге дедов и прадедов.

В зале собрались жители Алешкова и других населенных пунктов Алешковского поселения. Школьники, которые после уроков с удовольствием поели фронтной каши, пришли перед самым началом действия и осветили зал своими юными улыбками и светом беззаботного мирного детства.

Особую торжественность в атмосферу праздника внесло выступление военного духового оркестра 34-й ордена Жукова бригады оперативного назначения Приволжского округа войск Национальной гвардии Российской Федерации под управлением Л. Заготовкина и его талантливого солиста Г. Пупина. Проникновенные

стихи собственного сочинения прочла директор Дома фольклора Т.В. Шубина.

Среди зрителей были представители не только разных поколений, но и разных уровней власти и общественности: глава Алешковской сельской администрации Д.Н. Трушков, глава местного самоуправления Алешковского сельского Совета и депутат Земского собрания П.А. Кондратьев, депутаты Алешковского сельского Совета Ю.С. Середнев и Н.А. Гасин, протоиерей Николай Челленяк, помощник благочинного Богородского округа, председатель Совета ветеранов войны, труда, Вооруженных сил и правоохранительных органов Богородского района В.В. Мамыкина, А.А. Дудова, представитель общественной организации «Дети войны», ветераны войны в Афганистане и Чечне Г.А. Семин, Л.Н. Курьжов. Воспоминания гостей из Богородска, их слова о мужестве и героизме, обращенные в зал, нашли теплый отклик в сердцах всех присутствующих. Зрителям был представлен интересный содержательный фильм-презентация о богородчанах – Героях Советского Союза и Героях России.

Перед собравшимися выступила Нина Максимовна Козлова, племянница Героя Советского Союза Василия Алексеевича Шубина.

Она рассказала, каким скромным и внимательным он был по отношению к людям, как заботился о родных и близких, как любил своё Алешково, где родился. Гости и алешковцы – участники локальных конфликтов И.В. Козлов, С.Н. Рунов, Д.В. Столяров – возложили цветы к его бюсту.

Трудно было сдерживать слезы и биение сердца, когда на экране одна за другой проплывали фотографии земляков-участников Великой Отечественной войны... Каждый в зале стоя отдавал свой долг памяти всем прошедшим войну. А они, будто журавли из той печальной стаи, о которой пел Марк Бернес, являлись на миг нашему взору и пропадали, улета в свои дали... Минута молчания длилась не минуту – время скорбной тишины продолжалось до тех пор, пока не погас экран... Сколько же их, белых журавлей, сколько же их, солдат бессмертного полка, глядят «из-под небес» на нас, живущих под мирным небом свободной страны? Наверное, об этом задумался каждый!

Увы, живых участников прошедшей войны на территории поселения уже нет. Но немногочисленные свидетели того времени, труженики тыла, живы! Им вручили юбилейные медали в честь 75-летия Великой Победы. Зал дружно приветствовал аплодисментами скромных тружениц тыла, ветеранов труда: Анну Александровну Крылову, Анну Павловну Сучкову, Валентину Алексеевну Зайцеву, Нину Петровну Гуцину.

Со словами благодарности обратился к ним Д.Н. Трушков. Вручая медали, он сказал: «Ваш вклад в Победу не оценим, мы всегда будем перед вами в долгу!» П.А. Кондратьев, обращаясь к юным участникам мероприятия, призвал беречь историю страны и никогда не забывать тех, кто сражался за её свободу, не жалея жизни. «Поклонимся великим тем годам и тем удивительным людям и будем достойны их подвига и их славы!» – сказал он.

И когда оркестр в заключение заиграл «Марш славянки», все дружно поднялись со своих мест, аплодируя оркестру, ветеранам и вспоминая тех, «кто уже не придет никогда».

М. ХАЛЬЗОВА,
с. Алешково

ВО СЛАВУ ОТЕЧЕСТВА

На пороге великой даты

(Окончание. Начало на 1-й стр.)

ВЕЛИК вклад в Победу богородчан. И не случайно в самом начале праздника в зал РДК торжественно внесли Знамя Государственного Комитета Обороны, которым Богородский район был награжден за героическую работу в тылу в военные годы. Пятнадцать ветеранам Великой Отечественной войны, приглашенным в районный Дом культуры, А.А. Сочнев вместе с подарками и цветами вручил юбилейные медали к 75-летию Великой Победы. Получив награду, заслуженный ветеран Нижегородской области

В.М. Орлов в ответном слове сказал, что счастлив, что дожил до юбилейного для страны года, и нынешнее поколение молодежи должно знать: Россия – великая держава, и гордиться ей.

С праздником богородчан поздравили глава администрации г. Богородска В.В. Павлычев, военный комиссар по Богородскому, Павловскому, Вачскому и Сосновскому районам А.И. Тимачков, председатель районного совета ветеранов войны, труда, Вооруженных сил и правоохранительных органов В.В. Мамыкина, председатель правления Богородской общественной организации ветеранов войны в Афга-

нистане и других локальных конфликтов В.А. Пишин.

Мужество, верность боевым традициям и воинскому долгу проявили многие богородчани, выполнявшие интернациональный и конституционный долг в Афганистане и Чечне. Сегодня они активно участвуют в встречах с подрастающим поколением, в проведении военно-патриотических акций.

Тема патриотизма нашла отражение и в подготовленном управлением культуры праздничном концерте. Зрители тепло принимали творческие коллективы нашего города и района и Росгвардии.

С. КУЗЬМИЧЕВ

ДЕЛЬНЫЕ ВЕСТИ

Как управлять... рисками

Сотрудники управления федеральной антимонопольной службы по Нижегородской области 18 февраля провели в Богородске совместное совещание с представителями органов местного самоуправления, малого бизнеса, общественных организаций, а также – прием граждан по личным вопросам.



ПО СЛОВАМ заместителя руководителя Нижегородского УФАС С.Е. Кирьяковой (на снимке), такие встречи в районах области проходят в рамках ведомственной программы профилактики нарушений антимонопольного законодательства с целью укрепления обратной связи с бизнес-сообществом. «Являясь контролирующим органом, мы остаемся открытой структурой и всегда готовы оказывать помощь тем, кто стремится избежать ошибок», – отметила Светлана Евгеньевна.

В ходе встречи были затронуты вопросы развития конкурен-

ции, защиты интересов малого бизнеса и потребителей, шла речь об изменениях в законодательстве о контрактной системе, а также о системе управления рисками – антимонопольном комплаенсе.

С.Е. Кирьякова остановилась на типичных нарушениях, связанных с проведением конкурентных процедур. При этом она отметила, что в 2019 году в отношении органов местного самоуправления Богородского района, активно развивающегося в социально-экономическом плане, не было возбуждено ни одного дела о нарушении антимонопольного законодательства.

Принявший участие в совещании А.А. Сочнев, глава МСУ Богородского района, подчеркнул, что такие встречи нужны, поскольку и органы местного самоуправления, и бизнес заинтересованы в соблюдении антимонопольного законодательства, в правильных подходах к проведению конкурентных процедур во избежание рисков, а следовательно, – и наказания за возможные нарушения.

С. СЕРГЕЕВ
Фото А. ЛОБАСТОВА

НА ЗЕМСКОМ СОБРАНИИ

От района – к округу



Инициатива о преобразовании района в муниципальный округ активно обсуждалась депутатами

(Окончание. Начало на 1-й стр.)

В СВЯЗИ с преобразованием района в округ предусмотрена и оптимизация представительной власти. Вместо Земского собрания, городской Думы и сельских Советов будет избран один представительный орган из двадцати депутатов. Причем в случае принятия положительного решения о преобразовании района в муниципальный округ есть возможность сформировать его уже этой осенью, чтобы избежать повторных выборов в представительные органы в дальнейшем.

Активное участие в обсуждении вопроса приняли депутаты П.А. Кондратьев, А.Ф. Скворцов, М.Ю. Пяткин, А.Н. Резвяков. Идея создания муниципально-округа с единым бюджетом нашла поддержку, но остались

сомнения по поводу организации в дальнейшем работы с населением на местах, которую в настоящее время ведут депутаты городской Думы и сельских Советов. В связи с сокращением количества депутатов выходом из ситуации может стать развитие института их помощников, старост.

В самое ближайшее время инициатива о преобразовании Богородского муниципального района в Богородский муниципальный округ должна быть рассмотрена на заседаниях представительных органов в городском и сельских поселениях, а на 11 марта 2020 года назначено проведение публичных слушаний по этому вопросу в Богородской центральной библиотеке.

С. КУЗЬМИЧЕВ
Фото А. ЛОБАСТОВА